



ΤΟ ΣΥΜΦΕΡΟΝ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΕΙΝΑΙ ΕΔΩ ΑΑΥ

Στη Γερμανία υπάρχουν πάνω από 23.000 Έλληνες επιχειρηματίες στο βιομηχανικό, εμπορικό και τεχνικό τομέα. Οι Έλληνες επιχειρηματίες έχουν γίνει ένα αναπόσπαστο κομμάτι της γερμανικής οικονομίας, η δράση τους επεκτείνεται και χρειάζονται καλά εκπαιδευμένο προσωπικό. Αρκετοί εκμεταλλεύονται τα προτερήματα της εκπαίδευσης μαθητευόμενων στην επιχείρησή τους, όμως οι περισσότεροι είναι αυτοί οι οποίοι αγνοούν το θέμα.

Ο Σύλλογος ΑΑΥ μέσω της κυρίας Κωνσταντάκη / Καίσαρη, μέλος του Συλλόγου, και εκπαιδευτριά, ενημερώνει.

Ο καλύτερος δρόμος για να έχετε στην επιχείρησή σας καλά εκπαιδευμένους συνεργάτες, (προσωπικό) είναι να τους εκπεδεύσετε εσείς οι ίδιοι, στο δικό σας χώρο σαν εργαζόμενο, και με χαμηλό ημερομίσθιο. Αυτό για τρία χρόνια έως ότου ολοκληρωθεί η εκπαίδευση του μαθητευόμενου. Στη συνέχεια είτε κρατάτε στην επιχείρησή σας τον έτοιμο πλέον συνεργάτη, είτε προσλαμβάνετε άλλο μαθητευόμενο.

Για να αποκτήσετε όμως αυτό το δικαίωμα θα πρέπει να είστε πρώτα μέλος στο Σύλλογο ΑΑΥ. Κοστίζει 75 € το χρόνο, και δε χρειάζεται πτυχίο από τον επιχειρηματία. Ενώ ο εκπαιδευόμενος σε συνδυασμό με θεωρητικά μαθήματα που παρακολουθεί από το Σύλλογο, παίρνει κανονικά πτυχίο. Το συμφέρον των επιχειρήσεων σε περίπτωση απασχόλησης (εκπαίδευσης), είναι μεγάλο, και όχι μόνο.

- 1) Αποφεύγεται χρόνος προσαρμογής του εργαζόμενου στο χώρο εργασίας.
- 2) Ερευνες έχουν αποδείξει ότι επιχειρήσεις που εκπαιδεύουν είναι πιο πετυχημένες.
- 3) Όποιος εκπαιδεύει, στηρίζει το μέλλον του και το μέλλον της νεολαίας.
- 4) Όποιος εκπαιδεύει δείχνει ότι προσφέρει κατάρτιση και έχει κοινωνική συνείδηση.
- 5) Αποφεύγονται λανθασμένες αποφάσεις στον τομέα προσλήψεων.
- 6) Ανεβάζει το γόητρο σε πελάτες, επαγγελματικούς εταίρους, στη δημόσια εικόνα.

ΑΡΜΟΔΙΕΣ ΑΡΧΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ

Για περισσότερες πληροφορίες αρμόδιες υπηρεσίες είναι, το εμπορικό και βιομηχανικό επιμελητήριο, ανάλογα με το επάγγελμα στο οποίο υπάγεται το επαγγελματά σας.

Εκμεταλλευτείτε την ευκαιρία να εκπαιδεύσετε νέους ανθρώπους στην επιχείρησή σας!

Μια κοινή προσπάθεια του Ομοσπονδιακού Ινστιτούτου Επαγγελματικής Κατάρτισης, της γερμανικής οικονομίας, του Ομοσπονδιακού Ινστιτούτου Εργασίας, και Αλλοδαπών Επιχειρηματικών Συνδέσμων.

Ausbildungsring

Ausländischer UNTERNEHMER E:V

Anastasia Konstantaki

Vorstand

Ajtoschstr 6 Nürnberg Tel. 0911-2876504

Fax. 0911-2876535 aauev@t-online.de

Tel. 0911 / 3185202 - 3185203

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

Για το σκοπό αυτό, ο Σύλλογος ΑΑΥ Ausbildungsring ausländischer Unternehmen e.v, σε συνεργασία με την Ελληνική Κοινότητα Νυρεμβέργης οργανώνει ενημερωτική εκδήλωση σχετικά με το θέμα στις **14.10.02 και ώρα 18.30 στην Ελ. Κοινότητα**. Θα μιλήσουν ο κ. **Lechner** υπεύθυνος για την επαγγελματική εκπαίδευση στον επαγγελματικό και εμπορικό τομέα, ο κ. **Gerster** υπεύθυνος στην βιομηχανία και εμπόριο, ο κ. **Hirscheberger** υπεύθυνος στα τεχνικά επαγγέλματα, ο κ. **Aliochin** εκπαιδευτής, και η κ. **Κωνσταντάκη Καίσαρη** εκπαιδευτριά η οποία θα κάνει και τη μετάφραση.

Να είστε όλοι εκεί.